

Zimányi Magdolna



Zimányi Magdolna hosszú évek óta a magyarországi kutatói hálózati fejlesztések egyik kimagasló egyénisége. Már a hazai számítógép-hálózati törekvések korai időszakában is ott volt a meghatározó személyiségek között, azt az alkalmazói közösséget képviselve, mely kezdettől fogva – idehaza is és külföldön is – a legigényesebb felhasználói szegmensnek számított és számít ma is. Valóban, a fizikusok "szektája" mindig is az élvonalbeli fejlesztések motorjának volt tekinthető és Zimányi Magda, mint a Központi Fizikai Kutató Intézet kiemelkedő hálózati szakembere, hosszú időn keresztül a KFKI Rézecske és Magfizikai Kutató Intézet Számítógép-hálózati Központjának igazgatója, ezt a magas igényességet képviselte egész tevékenysége során. Számos hazai és nemzetközi szakmai és tudományos szervezeti tagsága – többek között a HTASC-ben, a Nagyenergiájú Fizikai Számítástechnikai Koordinációs Bizottság Technikai Tanácsadó Albizottságában, a nemzetközi Internet Társaságban, a Neumann János Számítógép-tudományi Társaságban, és a Magyar Elektronikus Könyvtár Egyesületben vállalt szerepe – ugyancsak mindig ezt az igényességet tükrözte, példát mutatva környezetének és a fiatalabb szakmai generációknak. Az NIIF Program Műszaki Tanácsában az MTA KFKI képviselőjeként sok-sok éven át fejtett ki magas színvonalú és igényes munkát. Hosszú időre kiható tevékenységgel járult hozzá az NIIF Program keretében folyó műszaki fejlesztésekhez, az NIIF Program Etikai Bizottsága elnökeként pedig különösen az NIIF Program Felhasználó Szabályzatának kidolgozása kapcsán, valamint az etikai kérdések elvi megközelítésének tisztaságával és gyakorlati kezelésük

támadhatatlanságával fejtett ki felbecsülhetetlen értékű, elévülhetetlen tevékenységet. A hazai hálózati közösség hálójának és elismerésének kifejezésével a Hungarnet-díj az előbbieken túl azt a szerepet is igyekszik honorálni, amelyet Zimányi Magda a hálózati alkalmazások építésének és alkalmazásának kultúrája, e kultúra megteremtése és széleskörű elterjesztése terén végzett.

2011 jún. 06. - 11:40

© 1986-2015 Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet

Source URL (retrieved on 2016-03-22 13:25): <https://www.niif.hu/node/351>

Hivatkozások:

[1] https://www.niif.hu/zimanyi_magdolna